
The questions on the survey were as follows: 
 

How often do you use a tray at the SUB? 
Never, Sometimes, Usually, or Always 
 

Should the SUB discontinue bottled water sales? 
Yes or No 
 

How interested would you be in reusable to-go containers available for checkout in 
the SUB? 
Not at all interested, Somewhat interested, Very interested, or N/A 
 

Do you currently have a car on campus?   
Yes or No 
 

How often do you use Pierce County Public Transportation? 
Never, A few times a semester, Monthly, Weekly, or Daily/almost every day 
 

Which of the following might help your public transportation habits?  (Check all that 
apply) 
Better public transit education, Reduced price or subsidized student passes (e.g., ORCA 
cards), More incentive/motivation, or N/A 
 
Would you support a weekly Tacoma community-run farmer's market on campus? 
Yes or No 
 
How long, on average, are your showers? 
5 mins. or less, 6-10 mins, 11-15 mins, 16-25 mins, or More than 25 mins. 
 

How do you think Puget Sound is performing in the following categories? 
 
Recycling: Poor, Fair, Neutral, Good, or Excellent 
Composting: Poor, Fair, Neutral, Good, or Excellent 
Consumption: Poor, Fair, Neutral, Good, or Excellent 
Transportation: Poor, Fair, Neutral, Good, or Excellent 
Water & Energy: Poor, Fair, Neutral, Good, or Excellent 
 

How important a factor was sustainability in your decision to attend Puget Sound? 
Not at all important, Somewhat important, or Very important 
 
Class Standing 
Freshman or Sophomore 
 

Residence Status 
Living on campus or Living Off Campus 
 


